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TF1 Compact Filter with Protector+ Filter Fluid F9 3/4" 
62761 

Nagy teljesítményű, precíziós megmunkálású
hidrociklonos és mágneses beépített szűrő, amely
eltávolítja a mágneses és nem mágneses
szennyeződéseket a rendszervízből
Ideális szűkebb,nehezen hozzáférhető helyekre
A szűrő hatékonyságának megsegítésére 265 ml
Fernox Protector+ Filter Fluid F9 mellékelve, a
törmelék rendszervízből történő összegyűjtéséhez
Az innovatív inhibitor plusz a diszpergálószer
folyamatos kazánvédelmet biztosít a vízben keringő
törmelék ellen
Függőleges és vízszintes csővezetékbe is
beszerelhető. Minden szelep és szerelvény
mellékelve
5 éves jótállás
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Egy nagy teljesítményű, mágneses in-line rendszerszűrő, a TF1 Compact Filter ideális kis és szűk helyekre. Ez az egyszerűen
telepíthető, kompozit műanyag szűrő több irányban is felszerelhető függőleges és vízszintes csővezetékekre. A kialakítása
lehetővé teszi mind mágneses, mind nem mágneses szennyeződések elfogását hidrocyklonikus hatás és kifejezetten tervezett
mágneses egységek segítségével, amelyek összegyűjtik és bent tartják a szennyeződéseket a szűrőben, mielőtt biztonságosan
eltávolítanák azokat. Gyors és tiszta tisztítás a leeresztő szelepen keresztül kevesebb, mint 2 perc alatt – nincs szükség az egység
szétszerelésére. Egy továbbfejlesztett inhibitor termékkel, a Protector+ Filter Fluid F9 265 ml-rel szállítják, amely diszpergálószert
tartalmaz a szűrő hatékonyságának maximalizálásához a szennyeződések összegyűjtésében. A vegyszer és a szűrő kiegészítő
szerepe végső védelmet nyújt a kazánnak és a rendszernek.

Italian:
Un filtro di sistema in linea magnetico ad alte prestazioni, il TF1 Compact Filter è ideale per spazi piccoli e ristretti. Questo filtro in
plastica composita, semplice da installare, si adatta a tubazioni verticali e orizzontali in più orientamenti. Il suo design consente di
catturare sia detriti magnetici che non magnetici utilizzando l’azione idrociclonica e apposite unità magnetiche progettate per
raccogliere e trattenere i detriti all’interno del filtro prima della rimozione sicura. Pulizia rapida e senza disordine tramite la valvola
di scarico in meno di 2 minuti – senza bisogno di smontare l’unità. Fornito con un prodotto inibitore migliorato, Protector+ Filter
Fluid F9 da 265 ml, che include un disperdente per massimizzare l’efficacia del filtro nella raccolta dei detriti. Il ruolo
complementare del prodotto chimico e del filtro fornisce la massima protezione per caldaia e sistema. 

A TF1 Compact Filter olyan szerkezeti polimerből készült, amely megfelelő a fűtési és hűtési rendszerek kialakításához. Az
üvegszálerősítésű polimer jó hidrolízis- ellenállással rendelkezik, valamint ellenálló a töréssel és a kopással szemben is. A polimer
kompatibilis a központi fűtési rendszerekben használt glikollal és egyéb adalékanyagokkal.

A TF1 Compact Filter-t úgy tervezték, hogy a magas begyűjtési hatékonyság mellett minimális legyen a nyomásveszteség. Az
egyedi Hydrocyclone, a mágneses egység, illetve az alacsony áramlási sebességű terület úgy került kialakításra, hogy a szűrő
megfelelően begyűjthesse a rendszer szennyeződéseit, miközben nincs hatással a fűtési rendszer többi részére.
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Használat 

Csomagolás, kezelés és biztonság 

Hatékonyság 

A TF1 Compact Filter-ben számos kiváló minőségű alkatrész található, amelyek biztosítják a szűrő optimális teljesítményét. Az
összes leválasztószelep úgy került kialakításra, hogy a felhasználók könnyedén működtethessék őket kézzel, miközben
biztonságos kapcsolatot biztosítanak a rendszerrel és a szervizponttal. A mágnes prémium minőségű neodímium felhasználásával
készült, amely a robosztus szűrőegységgel együtt biztosítja a szennyeződések folyamatos begyűjtését. 

A TF1 Compact Filter közvetlenül csatlakoztatható a csővezetékhez a rendelkezésre álló szerelvények segítségével. A szűrő 24
eltérő irányban szerelhető fel az egyedülálló be-/kimeneti mechanizmusának köszönhetően. A Fernox TF1 Compact Filter (UK
védjegyszám: 2448232) egy forradalmi szűrőegység, amely kombinálja a Hydrocyclonic működési elvét egy speciálisan kialakított
mágnessel, hogy eltávolíthassa a mágnesezhető és nem mágnesezhető szennyeződéseket a rendszerből, és biztonságosan
megtartsa azokat a végleges eltávolításig. A szűrő vízszintes és függőleges csővezetékekre is felszerelhető, a csonkon nyíllal
jelzett áramlási iránynak megfelelően. A szűrő feladata, hogy megóvja a kazánt a rendszerben keringő korróziós szennyeződések
károsító hatásától, amelyek a víz és rendszerben lévő vegyes fémek kémiai reakciója során alakulnak ki a fűtési és hűtési ciklus
során. Ideális esetben a szűrőt a kazánhoz visszatérő ágban kell elhelyezni, akár a függőlegestől 45⁰-kal eltérő pozícióban, ha
nincs elegendő hely, vagy az emelési magasság korlátozott. 

Mint minden mágneses termék esetén, körültekintően járjon el a használat közben, ha beültetett szívritmus- szabályozóval él.

A Protector+ Filter Fluid F9 265 ml-es kiszerelésben érhető el.

A Fernox Protector F1 emberi egészségre nem veszélyes, de mint minden vegyszer esetében, ez is gyermekektől elzárva tartandó.
Ha a termék szembe vagy bőrre kerül, azonnal öblítse le bő vízzel. 

Megfelelő folyadékok:
Víz
Gátlószerrel kezelt glikol- oldatok
Fernox termékek/ Rendszeradalékok
Glikol maximális aránya: 50%

Maximális üzemi nyomás: 50 L/min
Maximum üzemi hőmérséklet: 100⁰C
Befogási arány: Akár a rendszerszennyeződések 100%-a

Működési elv
A szennyezett víz a csonkon keresztül beérkezik a szűrőbe, amely magával hozza a szuszpenzió által feloldott
rendszerszennyeződéseket és részecskéket. Ez a szennyeződés, beleértve az olyan szennyeződéseket is, mint a vas- oxid, áthalad
a csonkon, egyenesen a szűrő házába.

A TF1 Compact Filter Hydrocyclonic szűrést alkalmaz. A Hydrocyclone egy olyan statikus eszköz, amely centrifugális erőt fejt ki egy
folyadékra, hogy kiválassza a benne található részecskéket.

A Hydrocyclonic egységet úgy tervezték, hogy a beáramló folyadék sebességét forgó mozgássá alakítsa. A víz belép a szűrőbe,
majd körbe és a lenti kimeneti nyílás felé kezd el forogni, miközben magával viszi a részecskéket. A szűrő úgy került kialakításra,
hogy az alsó részénél az áramlás lelassuljon, ahol a nehezebb részecskék lerakódnak.

A TF1 Compact Filter-ben a Hydrocyclone-t úgy optimalizálták, hogy mind a mágnesezhető, mind pedig a nem mágnesezhető
anyagok szűrése maximális legyen.

Amint a víz áramlása elérte a szűrő alját ismét felfelé mozog a TF1 Compact Filter középső részén keresztül, magával hordozva
még a mágnesezhető részecskéket a mágneses tokozat előtt, tovább javítva így a szűrési képességeket.
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Specifikáció 

Egy tétel Csomagolás 

A szűrő által összegyűjtött részecskék eltávolíthatók a mágnes eltávolításával, illetve a leeresztőszelep megnyitásával. Ez a
folyamat megtalálható a tisztítási útmutatóban és nem szükséges hozzá a rendszer leállítása, vagy a szűrő szétszerelése. 

Szűrőtest – Üvegszálas szerkezeti polimer
Csonk – Üvegszálas szerkezeti polimer
Leeresztőszelep – Nikkelezett sárgaréz
Leválasztószelep – Nikkelezett sárgaréz
Seeger- gyűrű – Rozsdamentes acél
Tömítések és alátétek – EPDM

A Fernox Protector+ Filter Fluid F9 korrózió- és vízkőgátló, illetve diszpergálószerek keveréke. 
Formátum: Folyadék
Szag: Aromás
Szín: Világossárga
pH (konc): 8,3
pH (használat során): 7,8 - 8,5
Fajsúly: 1,135 20°C-on 

107 Magasság (mm)

242 Szélesség (mm)

170 Mélység (mm)

2.006 Súly (kg)

5014551627611 Vonalkód (EAN)

228 Magasság (mm)

362 Szélesség (mm)

265 Mélység (mm)

8.384 Súly (kg)

05014551004269 Vonalkód (OCU)

Euro 1200 x 800 Szállítás típusa

4 Egység dobozonként

8 Dobozok rétegenként

32 Egységek rétegenként

5 Rétegek tranzittípusonként

160 Egységek típusonként
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